

奋楫笃行抓质量 栉风沐雨求发展

沙镇镇中心学校2024年度教育教学成就展

张超 通讯员 张雨雪 王传飞
聊城报道

党建领航明方向

坚持党建引领,强化党的政治建设、组织建设、思想建设和作风建设。沙镇镇中心学校党支部集中组织学习关于全面从严治党、党风廉政建设、纪律建设的重要论述等内容。持续加强党性教育、廉政教育,精心谋划主题党日、书记讲党课等活动,激发党员先锋模范作用,吸收优秀青年教师加入党组织,不断增强支部活力和堡垒作用。10月27日,组织全体党员、入党积极分子到潍坊青州红色基地参观学习。

教育教学结硕果

为进一步丰富学生的课余生活,开阔视野,增长知识,5月24日,沙镇镇中心学校组织五、六年级学生到山东博物馆和山东省科技馆开展研学活动。4月15日,组织学校优秀骨干教师参加东昌府区第四届数学梳理大赛,获得第一名佳绩;在东昌府区举行的第二届学生运动会排球比赛中获得第六名的好成绩,在田径比赛中获得农村组第三名的好成绩。

回首2024年,东昌府区沙镇镇中心学校以诚守心,以技砺身,为提升学校教育教学质量,促进学生全面发展,东昌府区沙镇镇中心学校结合实际,以“抓常规,促习惯”为工作重点,规范学校办学行为,提升学生核心素养。注重学生习惯的培养,学生“四个三”习惯养成教育形成学校特色。以办人民满意的教育为宗旨,多措并举提升教学质量,提高教师的专业水平和能力。



强师赋能促发展

教师是立教之本,兴教之源。学校始终坚持把加强教师队伍作为基础工作来抓,引导广大教师立德修行、潜心育人。一是规范教师从教行为;二是强化各类学习的培训;三是实施“示范带动”的精品优课;四是提升促进师生发展的评价。全学科教研一个月一次,校长教学工作例会两周一次,学科教研一周一次。

家校携手创和谐

学校注重网络沟通,公开校长、班主任手机号码,公布学校监督电话;注重面对面交流,学校每月设立2天作为“校长接待日”,每学期至少召开三次家长会,为家长解疑答惑,征求教育意见。注重教育开放,不定期开展学校开放日活动,开放课堂,邀请家长走进教室听评课;开放功能室,展示社团建设成果,宣传学校发展变化。每名教师每学期至少家访5个家庭,倾听家长需求,如实记录家长建议,重新规划孩子的学习,以便做到更好的教育,让家长对学校工作有了全方面的认知和了解。

校园安全筑防线

学校牢固树立“生命至上、安全第一”的思想,进一步健全学校安全风险防控体系,全力建设平安校园。深入落实了“一岗双责”制度,层层签订安全工作责任书;落实了安全保卫工作主体责任,实行教师课间值班制度;成立红领巾检查大队,加强安全监管力度。同时通过主题班会、每月应急疏散演练、专家讲座、学校新闻美篇、“小手拉大手,平安一起走”等加强对学生的安全教育工作,用心筑牢学校安全防线。

工会换届谱新篇

为推进学校民主化管理进程,构建和谐校园建设,进一步发挥学校工会职能,10月9日,东昌府区沙镇联合校召开了第二届工会委员会代表大会,完成了新一届工会主席、工会副主席的换届。这是学校教职工政治生活中的一件大事,是教职工发挥主人翁意识,参与学校建设和发展的载体平台。

不忘初心,砥砺前行。下一步,沙镇镇中心学校将继续落实立德树人根本任务,不断完善和提高教育教学能力,凝聚家校合力,努力打造乡村特色温馨校园。

传承红色基因,缅怀革命先烈

郁光小学举行纪念张郁光烈士悼念仪式

为纪念革命先烈张郁光,更好地传承红色基因,11月15日,两千余名郁光师生齐聚张郁光烈士展厅前,深刻缅怀这位为保卫聊城而壮烈牺牲的英雄。

仪式上,郁光小学合唱团的少先队员齐唱原创歌曲《郁光之歌》,同学们深情而嘹亮的歌声,表达了对张郁光烈士无比的崇敬和怀念。

随后,六三中队的六名优秀队员,以情景剧的方式生动地演绎了张郁光的一生经历。而后郁光全体师生共同默哀,以表对先烈的沉痛悼念。队员代表在感言中表示,作为郁光学子倍感骄傲和自豪,传承“担当、作为、拼搏、奉献”的郁光精神。

最后,全校师生齐声诵读《郁光颂》并在队旗下庄严宣誓,铿锵有力的声音久久回荡在整个校园。此次活动使得每位郁光学子深受洗礼,相信他们定会树立远大理想,培养优秀品德,听党话、跟党走、感党恩,成为社会主义事业的建设和接班人。



誓,铿锵有力的声音久久回荡在整个校园。此次活动使得每位郁光学子深受洗礼,相信他们定会树立远大理想,培养优秀品德,听党话、跟党走、感党恩,成为社会主义事业的建设和接班人。

秀品德,听党话、跟党走、感党恩,成为社会主义事业的建设和接班人。

(通讯员 安学文)

广平镇麻庄小学举行

“落叶归根”自然教育活动

小雪晴沙不作泥,疏帘红日弄朝晖。随着“小雪”节气的到来,宁静的早晨伴着些许清凉。聊城市东昌府区广平镇麻庄小学的校园里被染上了一层金黄,仿佛是大自然最温柔的笔触,勾勒出一幅幅诗意盎然的画卷。

叮铃铃,伴随着上课铃声响起,一场名为“落叶归根”的自然人文活动悄然上演,它如同一首悠扬的交响诗,奏响了科学与人文和谐共鸣的美妙乐章。

落叶,是大自然赋予的诗

意。孩子们在校园的每一个角落,收集着不同类型的叶子,观察着它们的叶缘和叶脉。他们还将树叶扫至树下,通过劳动美化着校园。劳动的同时,还听见有学生低声地吟诵“落红不是无情物,化作春泥更护花”。

落叶归根,是生命的轮回,也是岁月的沉淀。希望麻庄小学的孩子们能够通过本次活动,感受大自然的馈赠,学会珍惜每一个当下,期待更加美好的明天。

(通讯员 李斌)

广平镇焦集小学四五年级召开家长会

为加强家校沟通,增进家长对学校教育教学工作的了解,形成家校教育合力,促进孩子身心健康发展,11月22日,广平镇焦集小学召开“双向奔赴 共育花开”家长会。为确保家长会顺利开展,各班积极策划,将教室打扫得一尘不染,以一颗真诚的心迎接家长的到来。

上午,家长们准时进校,随后在各班老师的指引下进入班级。各班班主任就学生的学习习惯、课堂表现、校园安全等方面和家长展开了深入的交流。随

后,各任课老师还针对孩子不同学科的具体学习情况,与几位家长进行了单独沟通,解答了家长们心中的疑惑,引发了家长的教育共鸣。

家校同心,师生共行;双向奔赴,共赴花开。两个年级的家长会在老师和家长的和谐交流中圆满结束。本次家长会有效促进了家校间的沟通,为学校和家庭架起了一座沟通的桥梁。我们相信,在家长和学校的共同努力下,孩子们必将茁壮成长,不断进步。

(通讯员 王静)

广平镇中心小学召开2024—2025学年第一次家长会

教育,是家庭和学校双向奔赴的美好,是充满温情的邂逅,是家校携手共绘的美好蓝图。为了加强学校与家庭之间的有效沟通,形成家校合力,充分发挥家庭、学校的共建双赢作用,广平镇中心小学于11月21日至22日分批次组织召开了家长会。

家长会分两个阶段。第一阶段,家长们在学校报告厅聆听了广平中心卫生院的口腔和眼睛健康科普,指导家长如何正确地呵护孩子的牙齿和眼睛。校长围

绕学校办学规模、办学思想、家校共育、学生安全等方面,向家长们作了具体说明,展示了学校实施素质教育的成果,让家长们更加明晰学校的发展方向与办学特色。

第二阶段,家长们移步教室,与孩子朝夕相处的班主任和任课老师进行深入交流。各班主任、各学科任课老师与家长交流了学生在校学习、生活情况,并就如何引导孩子们培养良好的学习、行为习惯等方面,与家长们进行了交流与

沟通。家长会后,许多家长还与班主任进行了单独交流,共同探讨学生学习或生活中存在的问题。班主任结合学生的在校表现,进行了耐心的解答,并提出针对性的建议。

教育从来不是单方的独奏,而是家校协同的共线。本次家长会的成功召开,不但加深了家校间的情感纽带,而且建构起家校合作交流的坚实桥梁。相信家校共育,定能赋能孩子健康成长,共筑孩子美好未来。

(通讯员 黄荷荷)

丢失声明

杨怀勇,丢失青岛大学2021年成人教育函授毕业证书,证书编号:110655202105073146,毕业证原件声明作废。